



Pavel Ferluga

## Dražgoše na Krasu in rdeča kolaboracija

Enega od dokazov kolaboracije partizanov z okupatorjem mi je podala izgnanka ob »legendarni zmagi« zločinskih partizanov.

Ta pripetljaj, tako značilen za vso zlagano zgodovino PIF-OF-NOB, ne sme ostati nenapisan, zato je pohvalno, da gospa, ki je bila kot otrok med izgnanci ob znani »bitki« v Dovcah pri Komnu, opisuje v svojih spominih tudi značilen pripetljaj, ki je živ dokaz nenehnega sodelovanja med tremi socializmi predvojnega, vojnega in povojnega zločinskega zavezništva leve staje – naci-komuno-fašizma. Uporabil bom nekaj besed iz njenih zapiskov »Dediščina staršev«: »Moj oče je bil očividec, kako je nemški oficir ob priliki vkrcavanja ljudi na živinske vagone poimensko poklical očeta in mater našega soseda Kodriča ter tako preprečil, da bi bila odpeljana v taborišče. Njihov sin Rudi s partizanskim imenom Branko je v vojski JLA dobil naziv major. Po vrnitvi iz internacije je moj oče tega majorja Branka vprašal, zakaj njegova starša nista bila poslana v nemško taborišče. Tudi sicer je moj oče preveč govoril o resničnih dogodkih, ki takratni oblasti niso bili všeč. Da bi ga utišali, so ga zaprli v psihiatrično bolnico Ljubljana-Polje. Tam so ga mučili z elektrošoki.« Kot vidite, so tudi pri nas sovjeti uporabljali psihiatre za utišanje pogumnejših oporečnikov. Naj tu omenim, da mi je domačin iz Malega Dola povedal, da je bil omenjeni Rudi Kodrič fašistični (torej italijanski) podoficir ali oficir, ki so ga nekega dne partizani odpeljali od doma in ga postavili za »komandanta« v neki primorski partizanski banditski skupini. Vsekakor ni oporečna ideološka vzajemnost vseh treh ekstremnih socializmov, ki so se rodili iz blaznega marksizma, zato imamo tudi veliko pisnih dokazov raznih avtorjev (A. Bajt, F. Furet, I. Žajdela, M. Samardžić, P. Urbanc, A. Köstler, S. Eiletz idr.). Vsa povojna agitpropovska zgodovina »tršič«, katero še danes mladi absolventi »naših« šol spoštujejo (ker druge ne poznajo), pa je zlagana do onemoglosti, zato imamo danes nenacionalne komislamiste, ki bi najraje izbrisali slovensko iredento in narodno zavest zdravega jedra razmišljajočih Slovencev. Smo v pogubnem stanju duha in moralno-etičnih vrednot, ki niso v zavesti t. i. levice (vseh mavričnih imen), ki nam zavajalno vlada. V Sloveniji je zaradi pomanjkanja lustracije kljub preblisku demokracije še vedno krepko na oblasti v raznih imenskih izpeljankah KPS(b), ki v bistvu postavlja današnjo Slovenijo v bok Kitajski, Severni Koreji, Belorusiji in drugim invalidnim socialističnim »taboriščem delavsko-proletarskega paradiza«. X